



"VELKOLEPÁ AKCE!"

- Caryn James, NEWSWEEK



Uznávaný režisér Christopher Nolan vytvořil s mezinárodním obsazením výbornou akční sci-fi, která Vás vezme na cestu kolem světa i mimo něj, do krajiny snů. Dom Cobb (Leonardo DiCaprio) je špička v extrahování, dokáže ukrást cenná tajemství z podvědomí zranitelné snící mysli. Jeho dovednosti z něj udělaly vyhledávaného průmyslového špiona i hledaného uprchlíka. Právě teď dostal druhou šanci, pokud dokáže nemožné: *vnuknout* myšlenku místo extrakce. Když uspějí, připíše si Cobb a jeho tým dokonalý zločin. Ale žádné plánování ani expertiza je nemůže připravit na nebezpečného nepřítele, který zdánlivě předvídá každý jejich krok, nepřítele, kterého může zastavit jenom Cobb.

Jazyky: čeština 5.1, angličtina 5.1
turečtina 5.1

Titulky: české, anglické pro neslyšící,
bulharské, chorvatské, srbské,
slovinské, turecké, estonské, litevské,
lotyšské



- 142 MIN.
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ

TOTO DVD JE CHRÁNĚNO PROTI
NELEGÁLNÍMU KOPÍROVÁNÍ



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

16x9
2.40:1



DOLBY
DIGITAL

Prístupnosť
v Slovenskej republike



WARNER BROS. PICTURES PRESENTS
IN ASSOCIATION WITH LEGENDARY PICTURES A SYNCOPY PRODUCTION A FILM BY CHRISTOPHER NOLAN LEONARDO DICAPRIO "INCEPTION" KEN WATANABE JOSEPH GORDON-LEVITT
MARION COTILLARD ELLEN PAGE TOM HARDY CILLIAN MURPHY TOM BERENGER AND MICHAEL CAINE MUSIC BY HANS ZIMMER EDITED BY LEE SMITH, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER GUY HENDRIX DYAS
DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY WALLY PFISTER, A.S.C. EXECUTIVE PRODUCERS CHRIS BRIGHAM THOMAS TULL PRODUCED BY EMMA THOMAS CHRISTOPHER NOLAN WRITTEN AND DIRECTED BY CHRISTOPHER NOLAN



inceptionmovie.co.uk warnervideo.com

SOUNDTRACK ALBUM ON REPRISE RECORDS/WATERTOWER MUSIC

WARNER BROS. PICTURES
A WARNER BROS. ENTERTAINMENT COMPANY



Inception © 2010 Warner Bros. Entertainment Inc. a Legendary Pictures. Design obalu © 2010 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno spoločnosťou Warner Home Video. Všetchna práva vyhrazena. "Dolby" a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všetchna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postížitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

